
 

 

 

 

 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
N. 50 del 23/11/2023 

 

Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE DIMISSIONARIO SIGNOR PAOLO GIRAUDO ED 

ESAME CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA’ E COMPATIBILITA’ DELLA 

SUBENTRANTE ALLA CARICA 
 

L’anno duemilaventitre, addì ventitre del mese di Novembre, alle ore 16:00 , nella solita sala 
delle adunanze consiliari, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge vennero 

per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale, in seduta PUBBLICA 

STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 
     1.     ROBBIONE Roberta  X 

     2.     ARMANDO Fabio  X 
     3.     BARALE Riccardo  X 

     4.     BASSINO Marco  X 

     5.     BASTERIS Luca  X 

     6.     BOAGLIO Armando  X 

     7.     BOTTERO Luca  X 

     8.     GALVAGNO Michela  X 

     9.     FERRERI Elena  X 

   10.     GIORDA Luisa  X 

   11.     GIORDANENGO Matteo  X 

   12.     IMBERTI Clelia  X 

   13.     MANASSERO Katia  X 

   14.     MONACO Alessandro  X 

   15.     ROSATO Francesco  X 

   16.     VARRONE Pier Paolo  X 

 

Totale 15 1 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.   ROBBIONE Roberta nella sua qualità di 

SINDACO avendo assunto la presidenza e dichiarata aperta la seduta, invita alla 

trattazionedell’oggettosopraindicato.



 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la lettera personalmente presentata a questo Consiglio Comunale ed assunta al protocollo del 

Comune il 14.11.2023 al n° 25372 con la quale il Sig. Signor GIRAUDO Paolo, eletto a seguito 

delle elezioni amministrative comunali del 12 giugno 2022 nella lista "Realizziamo Insieme” e 

proclamato Consigliere Comunale con verbale delle operazioni dell’adunanza dei Presidenti delle 

Sezioni Elettorali in data 13 giugno 2022, ha rassegnato le dimissioni dalla carica di Consigliere 

Comunale del Comune di Borgo San Dalmazzo,  

 
Visto l'art. 38, comma 8, del d.lgs. n. 267 del 18.8.2000, come modificato dall'art. 3 del D.L. 

29.3.2004, n° 80 in ordine alle dimissioni dei Consiglieri Comunali; 

 

Visto quanto stabilito dall'art. 45, comma 1, del citato decreto legislativo in ordine all'attribuzione 

del seggio rimasto vacante, al candidato che, nella medesima lista, segue immediatamente l'ultimo 

eletto; 

 

Esaminato il citato verbale rimesso dall'Ufficio Elettorale, relativo all'adunanza dei Presidenti delle 

sezioni sull'esito delle anzidette elezioni, con riferimento all'ordine sequenziale dei non eletti nella 

lista del Gruppo "Realizziamo Insieme”, e rilevato che l'avente diritto è la Signora AGRICOLA 
Avv. Luisa, le cui generalità sono depositate agli atti del Comune; 

 

Visto il capo secondo del citato decreto legislativo 267/2000 in ordine alle norme sulle 

ineleggibilità e incompatibilità per gli amministratori degli Enti locali; 

 

Vista la dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità di incarichi a norma dell’art.  20 

del Decreto L.vo 8.4.2013, n°39, nonché di incompatibilità; 

 

Visto che l'art. 38 comma 4° del Decreto lgs: 267/2000 così recita: " I Consiglieri entrano in carica 

all'atto della proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata dal Consiglio la 

relativa deliberazione"; 
 

Visto l'art. 19, comma 2° dello Statuto Comunale; 

 

A seguito dell'invito formulato dal Presidente ad esprimersi sul nome della Signora AGRICOLA 

Avv. Luisa per eventuali condizioni di ineleggibilità e di incompatibilità alla carica di consigliere 

comunale; 

 

Uditi gli interventi dei Consiglieri Comunali che saranno oggetto di apposita trascrizione che verrà 

allegata all’originale della presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale; 

 
Acquisito il parere favorevolmente espresso dal Responsabile del Servizio interessato, per quanto 

concerne la regolarità tecnica, espresso ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 

267; 

 

Uditi gli interventi dei Signori Consiglieri Comunali contenuti nelle video-registrazioni e conservati 

in forma digitale presso la Segreteria Comunale.    

 

Con votazione unanime e favorevole resa per alzata di mano, 

 

         

  



D E L I B E R A 

 

1) Di procedere alla surrogazione del Consigliere Comunale dimissionario Signor GIRAUDO 
Paolo, eleggendo al seggio rimasto vacante l'avente diritto Signora AGRICOLA Avv. Luisa. 

 

2) Di convalidare con effetto immediato la surroga a Consigliere Comunale del Comune di Borgo 

San Dalmazzo della Signora AGRICOLA Avv. Luisa nei cui confronti non si ravvisano cause di 

ineleggibilità e di incompatibilità. 

 

 

Successivamente, con separata votazione e a unanimità di voti espressi nei modi di legge, il 

presente provvedimento viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 

4°, del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267, al fine di costituire nella sua integralità l’organo 

consiliare. 
 

 
Si dà atto che la Consigliera Luisa AGRICOLA prende posto in aula e che quindi si procede con n. 

16 Consiglieri. 

 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 

 


